Tableau résumé
Démarche sur la charge de travail

Etape 1 — Analyse préliminaire

Outil 1 — Indicateur de charge de
travail
Résultat :
0a1l=> Démarche non justifiée
2a3 => Passezaloutil 2

Outil 2 — Repeéres sur les changements
organisationnels

Résultat :

Aucun changement ayant fait

augmenter la charge =2 Passez a l'outil 3,

les 3 premiers

‘ indicateurs
. Augmentation de la charge =2 Passez a 'outil 3/

Outil 3 — Les signes d’un possible probleme de
surcharge
Résultat pour les 3 premiers indicateurs:
0a3 => Démarche plus approfondie sur la
charge pas nécessaire. Le probleme
est ailleurs. Outil 4, section Il
439 => Passezaloutil 4 /

Outil 4 — Questionnaire sur la nature et
les modulateurs de la charge de travail
Appui du module prévention, SRT pour
I'analyse des résultats



